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Egyszerő szótöbbség 
 
 
 

Tisztelt Közgyőlés! 
 
A Domány-Barki Egészségügyi és Szolgáltató Kft. képviselıje Dr. Domány Eszter a IX. 
számú felnıtt háziorvosi körzet (Szekszárd, Vigand tér) háziorvosa azzal a kéréssel 
fordult a Tisztelt Közgyőléshez, hogy 2012. július 1-tıl 2012. december 31-ig terjedı 
idıre a körzet helyettesítéssel történı háziorvosi feladatainak ellátását engedélyezze. 
Kérelmét azzal indokolta, hogy 2012.07.01-tıl saját tulajdonú praxist vásárolt Pécsett, ahol a 
jövıben praktizálni kíván. A hatályos jogszabályok értelmében azonban fél év áll 
rendelkezésére a szintén tulajdonát képezı szekszárdi praxis értékesítésére.  
A helyettesítését Dr. Benedek Nikolett és Dr. Schranz Róbert háziorvosok látnák el váltott 
mőszakban, rövidített rendelési idıben, akadályoztatásuk esetén Dr. Papp Zoltán háziorvos 
helyettesítené ıket. 
A körzet helyettesítéssel történı háziorvosi ellátása az önkormányzatra plusz terhet nem ró, a 
körzet egészségügyi finanszírozását a továbbiakban is a Domány-Barki Egészségügyi és 
Szolgáltató Kft. kapja, a helyettesítı orvosok a Kft-vel kötnek szerzıdést. 
A Közgyőlés hozzájárulása a mőködési engedély fentiek szerinti módosításához szükséges. 
 
A 313/2011. (XII.23.) Korm.rendelet az önálló orvosi tevékenységrıl szóló 2000. évi II. 
törvény végrehajtásáról 5.§ (2) bekezdése értelmében: „Amennyiben a praxisjog jogosultja 
másik körzetre vonatkozó praxisjogot szerez, a korábbi praxisjog elidegenítéséig, de 
legfeljebb az új praxisjog adásvételétıl számított 6 hónapig az új praxisjogra vonatkozóan 
kiadható praxisengedély, feltéve, hogy a korábbi praxisjoggal érintett körzetben a praxisjog 
jogosultja a helyettesítésérıl gondoskodik.” 
 
Amennyiben a fél év alatt a praxisjog nem kerül elidegenítésre, úgy tekintettel arra, hogy egy 
háziorvos csak egy praxisjoggal rendelkezhet, így a IX. számú körzet praxisjogáról a 
Domány-Barki Egészségügyi és Szolgáltató Kft-nek le kell mondania, és annak betöltésérıl 
az önkormányzat dönthet. 
 
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyőlést, hogy a kérelemben foglaltaknak megfelelıen 
járuljon hozzá a IX. számú felnıtt háziorvosi körzet helyettesítéssel történı mőködtetéséhez. 
 
 
Szekszárd, 2012. május 15. 
 
 

Horváth István 
 polgármester 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
HATÁROZATI JAVASLAT 

 
 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése hozzájárulását adja a 
IX. számú felnıtt háziorvosi körzet tartós helyettesítéssel történı ellátásához 2012. 
július 1-jétıl 2012. december 31-ig terjedı idıszakban. 

 
2. A tartós helyettesítési feladatokat Dr. Benedek Nikolett és Dr. Schranz Róbert 

háziorvosok látják el váltott mőszakban, napi két órában úgy, hogy a helyettesítés 
alatti rendelési idı a saját körzetük (VIII. számú körzet) rendelési idejét nem érinti. 
Akadályoztatásuk esetén a helyettesítést Dr. Papp Zoltán háziorvos látja el. 

 
3. A közgyőlés felkéri az Egészségügyi Gondokság vezetıjét, hogy a közgyőlés 

döntésérıl az érintetteket értesítse. 
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